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第 148 回日商簿記２級 解法解説 補助資料 

クレアール講師 公認会計士 山田和宗 

（第１問） 

出題内容：仕訳問題（1.仕入割引、2.備品の除却、3.株主資本の計数変動、4.売上割戻、 

5.為替予約（振当処理）） 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 

 

（第２問） 

出題内容：有価証券取引 

初見時の目標：90％  復習時の目標：100％  目標解答時間：20～25 分 
 

２/１  売 目 294,000  当 294,100  

  有 利 100     

 

４/１  満 目 591,000 ／ 当 591,000  

 

６/30  当 600 ／ 有 利 600  

 

10/１  当 98,700  売 目 98,000  

     売 却 益 600  

     有 利 100  

 

12/31  当 400 ／ 有 利 400  

 

  売 目 1,600 ／ 評 価 益 1,600  

 

  未 収 2,700 ／ 有 利 2,700  

 

  満 目 1,350 ／ 有 利 1,350  
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（第３問） 

出題内容：連結精算表 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：30 分 
 

 X0/３/31  X1/３/31  X2/３/31 

         
         
 80％     

本 100,000 非 1,200 100,000 非 4,800 100,000 

Ｓ 20,000  ↑0.2 20,000  ↑0.2 20,000 

Ｒ 30,000 
利 6,000 

36,000 
利 24,000 

60,000 
  

 150,000  156,000  180,000 

 120,000     

取 200,000     

の 80,000 △4,000  △4,000  
 

1.  本 ○首  100,000  Ｓ 株 200,000  

  Ｓ ○首  20,000  非  ○首  31,200  

  Ｒ ○首  35,200     

  の 76,000     

 

  非 当 4,800 ／ 非 4,800  

 

  
の Ｄ ｅ

ｐ 
4,000 ／ の 4,000  

 

2.  買 × 180,000 ／ 売 × 180,000  

 

  借 入 600,000 ／ 貸 付 600,000  

 

  未 払 18,000 ／ 未 収 18,000  

 

  未 ヒ 900 ／ 未 益 900  

 

  売 上 860,000 ／ 売 原 860,000  

 

  受 利 1,500 ／ 支 利 1,500  

 

3.  売 原 42,000 ／ 商 品 42,000  

 

4.  土 売 益 6,000 ／ 土 6,000  
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（第４問） 

出題内容：個別原価計算  

初見時の目標：100％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 
 

 ＃180201 ＃180202 ＃180203 合計 

直材 480,000 624,000 432,000 1,536,000 

直労 644,000 854,000 392,000 1,890,000 

直経 ―  186,000 ― 186,000 

製間 138,000 183,000 84,000 405,000 

 1,262,000 1,847,000 908,000 4,017,000 

 完成 仕掛中 仕掛中  

 

（第５問） 

出題内容：組別総合原価計算 

初見時の目標：90％  復習時の目標：100％  目標解答時間：20 分 
 

 仕×－Ａ  

原  187,000 100 ㎏  
原 3,067,000 

加 2,006,000 
加   63,500 （50 ㎏） 1,900 ㎏ 

原 3,200,000 

加 2,047,500 

2,000 ㎏ 

（1,950 ㎏） 

 

200 ㎏ 原  320,000 

（100 ㎏） 加 105,000 
 

 仕×－Ｂ  

原  497,500 300 ㎏   

加  217,500 （150 ㎏） 2,750 ㎏ 原 5,642,500 

   加 3,597,500 

原 6,195,000 3,150 ㎏   

加 3,640,000 （  ？ ㎏） 200 ㎏  

 2,950 ㎏ （ ？ ㎏）  

 （2,800 ㎏） 500 ㎏ 原 1,050,000 

  （200 ㎏） 加  260,000 

 

 


